



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. március 14., péntek

Tájékoztatás a helyi kommunális adó megfizetéséről

Tisztelt Adózók!

Az adóhatóságunk nyilvántartásában szereplő adózók részére megállapított magánszemélyek kommunális adójának megfizetéséhez szükséges készpénztátutalási megbízások kipoztázása folyamatban van.

Abban az esetben, ha a postai csekk nem érkezik meg határidőben az adókötelezett részére, akkor szíveskedjenek a 06-66-585-710-es telefonszámon egyeztetést kezdeményezni a polgármesteri hivatal adóhatóságával.

A bankszámlával rendelkezők esetében lehetőség van a Sarkad Város Önkormányzat 11733175-15343783-0282000 pénzforgalmi jelzőszámú számlájára átutalással, vagy az ügyfélkapuval rendelkezők számára az önkormányzati hivatali portál elérhetőség www.ohp-20.asp.lgov.hu igénybevitelével elektronikus befizetés rendszeren (EFER) bankkártyával teljesíteni a befizetést, illetve applikáció segítségével történő QR-kódos csekkbefizetésre.

Amennyiben bármelyik elektronikus befizetési módot választják, úgy kérem az adózókat, hogy különösen figyeljenek az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésére (pl.: adózó neve, az adóhatósági azonosító száma, vagy az ingatlan helyrajzi száma látható legyen a megjegyzés rovatban).

Dr. Major Agnes jegyző

2025 április 3. 18.00 óra
Bartók Béla Művelődési Központ
Belépő: 4.500 Ft
Jegyek elővételben válthatók!
Tel: 06/66/200-260

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00
Március 15-16.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Megvalósult a Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése

2025. március 11-én, kedden került sor arra az ünnepélyes projektzáró rendezvényre, melynek keretében lezárult a TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00014 azonosítószámú, „A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése” című projekt. A megújult, jelentős energetikai korszerűsítésen át esett intézményben tartott rendezvényen dr. Mokán István polgármester és Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tanácsnoka mondtak köszöntőt. Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tanácsnoka mondtak köszöntőt, Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tanácsnoka mondtak köszöntőt, Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének tanácsnoka mondtak köszöntőt.



elmúlt években új bölcsőde épült, jelentős fejlesztések zajlottak a város óvodáiban, a legutóbbit nem is olyan régen zárták le. Teljesen megújult és új, XXI. századi sportcsarnokkal bővült a Kossuth utcai általános iskola, illetve a Gyulai Tankerületi Központtal szorosan együttműködve, továbbá az önkormányzati lehetőségeket felhasználva elindult a Gyulai úti általános iskola megújítása is. Ott hamarosan egy több, mint 100 millió forint értékű energetikai beruházás fog megvalósulni. Jelentős energetikai korszerűsítésen esett át a város középiszkolájának épülete, megújult a polgármesteri hivatal és a közéleti intézmény épülete is, ahol napjainkban egy újabb, nagyívű energetikai elemeket is tartalmazó beruházás indult el. Nem szabad megfeledkezni a központi orvosi rendelő épületének megújításáról, a Városgazdálkodási Iroda új, Sarkadkeresztúri úti telephelyéről, a megújult Városi Képtárról, illetve a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ megújítás alatt álló új épületegységéről, a régi munkaügyi központ épületéről, amit a jelenleg zajló felújítást követően hamarosan birtokba vehet az intézmény. Szóval a polgármester egy igen hosszú, sok milliárd forint értékű, eredményes programsorozatot mutatott be, fel-



hívta a figyelmet arra, hogy ezbe a sorba illeszkedik a Bartók Béla Művelődési Központ megújulása és energetikai korszerűsítése. Ez a hosszú sor pedig jól mutatja a Sarkadon folyó munka sikerét. Ez a sarkadiak nagy családjának közös sikere, az összefogás, az együttműködés és együtt gondolkodás eredménye. Dr. Mokán István köszönetet mondott mindenkinek, aki segítette, illetve segíti a sarkadi fejlesztések megvalósítását, köszönetet mondott Kónya István téségi tanácsnoknak és a vármegyei önkormányzatnak, országgyűlési képviselőnek, valamint hazánk Kormányának a sarkadi fejlesztések folyamatos támogatásáért, a jelentős fejlesztési forrásokért, melyek az elmúlt évtizedben hozzánk érkeztek. A városvezető azzal zárta gondolatait, hogy még nagyon sok újabb fejlesztési elképzelésük van, úgyhogy a munka nem áll meg, folytatják tovább!

Kónya István tanácsnok kihangsúlyozta, hogy nagyon szeret Sarkadra jönni, mert a város vezetői tudják mit akarnak, határozott fejlesztési elképzeléseket tesznek le az asztalra és a megpályázott, (folytatás a 2. oldalon)



Széchenyi Terv Plusz Építjük együtt Magyarországot!

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Az Európai Unió társfinanszírozásával

Megvalósult a Bartók Béla Művelődési Központ...

(folytatás az 1. oldalról)

majd elnyert támogatásokból a pályázatokat, fejlesztéseket kivétel nélkül megvalósítják. A tanácsnok kiemelte, dr. Mokán István polgármester és csapata minden elkezdett fejlesztést befejezett, projektet még nem adott vissza és

folyamatos fejlesztési elképzeléseikkel azok támogatásáért kopogtatnak, melyek tényleges lakossági igények kielégítését célozzák. Ezeket a beruházásokat pedig a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése örömmel támogatja. A tanácsnok



kihangsúlyozta, segíteni ott tudnak, ahol azt hagyják, illetve ahol megvan a szándék és a konkrét elképzelések a fejlődésre. Sarkad ilyen hely, ahogy azt a most átadott beruházás is tanúsítja.

A lezárásra kerülő projektet Kóvári Arnold osztályve-

zető mutatta be az érdeklődőknek. Az osztályvezető prezentációjából megtudhattuk, a kedvezményezett Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a székhelyül szolgáló Bartók Béla Művelődési Központ épületének (Sarkad, Vár u. 2/B.) komplex energetikai korszerűsítését valósította meg. A fejlesztés eredményeként az épület külső határoló szerkezeteinek utólagos hőszigetelése, az épület tetőszerkezetén háztartási méretű kiserőmű (HMKE) napelem rendszer kialakítása, hőszivattyú rendszerek telepítése révén az épület fűtésének, hűtésének biztosítása, hőviszszanyerős szellőzőrendszer kiépítése, a meglévő kül- és beltéri világítási rendszer korszerűsítése, az épület projektarányos akadálymentesítéséhez kapcsolódó beavatkozások valósultak meg. A beruházásnak köszönhetően egy modern, 21. századi hőtechnikai paraméterekkel bíró, a hatályos hőtechnikai előírásoknak és a BB - Közel nulla energiaigényre vonatkozó követelményeknek megfelelő energetikai besorolású, közel 0 kWh energia fogyasztású épület jött létre, melynek eredményeként az önkor-

mányzati intézmény jelentős anyagi megtakarítást tud realizálni. A beruházást a Széchenyi Terv Plusz program keretében elnyert nettó 261,93 millió Ft összegű, vissza nem térítendő európai uniós támogatásból hajtották végre. A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi PODESZT Építőipari Kft. és a gyulai FALKELL Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. közösen végezték el.

A projektzáró ünnepség keretében Mester Judit Iboya intézményvezető asszony jelképesen átvette és megköszönte ezt a nagy volumenű beruházást. Köszöntőjében kihangsúlyozta, a Bartók Béla nevével, 1962-ben, a sarkadiak összefogásával, jelentős társadalmi munkával épült ház városunk egyik legfontosabb épülete, minden Sarkadon élő valamilyen módon kapcsolódik hozzá, valamilyen szép emlékekkel kötődik az épülethez. A most elvégzett korszerűsítésnek köszönhetően pedig a művelődési központ tovább tudja szolgálni városunk lakosságát és betöltheti a neki szánt szerepet, újra a helyi kultúra, a közművelődés és a szórakozás fellegvára lehet.

A projektzáró ünnepségen dr. Mokán István polgármester egy-egy apró ajándékkal mondott köszönetet a kivitelező képviselőinek, Debreczeni Imrének és Kiss Sándornak az elvégzett munkáért, majd Kónya István tanácsnok és Mester Judit Iboya alpolgármester, intézményvezető asszony társaságában átvágták az ünnepélyes átadást jelképező nemzeti színű szalagot. A projektzáró ünnepség végén az érdeklődők bejáráhették a házat, megtekintették az elkészült beruházást.

-mk

V. Sarkadi Hagyományörző Kolbászverseny és Pálinkamustra

2025. március 22.
(szombat) 10.00 óra

Bartók Béla
Művelődési Központ

Program:

10.00 Köszöntő, kolbászgyúrás kezdése

12.30 Zsűrizés

14.00 Eredményhirdetés

Bővebb információk és nevezés személyesen a Művelődési Központban!

Tel.: 06/66/200-260

Jelentkezési határidő: 2025. március 18.

A MENTES TERMÉKEK PIACÁN INDÍTANA FELMÉRÉST A NAK MUNKACSOPORTJA

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Sajtóközleménye

Komplex felmérést indít a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a mentes termékek piacán. A NAK Mentés munkacsoportján belül megalakult Piackutatás alcsoporthoz célja, hogy feltérképezzék az úgynevezett mentes termékek iránti fogyasztói igényeket, szokásokat, emellett részletes adatokat nyerjenek ezen áruk kiskereskedelemben elfoglalt helyéről. A felmérésre a tervek szerint 2025. nyarán kerülhet sor.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamarán belül 2024 tavaszán alakult meg a Mentés termékek munkacsoportja, amelynek célja elsősorban – a fogyasztók érdekében – az előállítók szakmai támogatása, valamint érdekeik képviselése a termékek szabályozási környezetének alakítása során. A munkacsoportban a gyártók, a kereskedők, a kutatók és a szakértők megosztják egymással a termékek és a gyártás-technológiai fejlesztési eredményeket, valamint segítik egymást a felmerülő nehézségek kezelésében. A csoport elősegíti a szakmai együttműködést és a tudásmegosztást a területen tevékenykedő vállalkozások között.

A napokban megtartotta első ülését a Mentés munkacsoporton belül megalakult Piackutatási alcsoporthoz, amelynek célja a mentes termékek kínálatának megismerése és a fogyasztói igények részletes feltérképezése. A fogyasztói preferenciákról, vásárlási szokásokról

és az azokat befolyásoló tényezőkről egy online kérdőív segítségével indulhat majd adatgyűjtés. Ennek eredményei várhatóan a többi alcsoporthoz – Adózás, illetve Edukációs alcsoporthoz – munkáját is hasznos információval fogja támogatni. Emellett hozzájárulna a 2018-as Gluténmentes élelmiszerek kiadvány megújításához, valamint a hazai előállított termékek fejlesztési és piactervezési tevékenységéhez is érdemben használható eredményeket szolgáltathat.

Az alcsoporthoz a részletes információk gyűjtése érdekében több kutatást is indítana, amelyek közül lehetőségként kínálkozik a kiskereskedelmi polcfelmérés, valamint a piackutató cégek által végzett reprezentatív felmérések során gyűjtött adatok célzott lekérdése. Első lépésként a gluténmentes termékekre koncentrálna indulhat el a kutatás, amelyre a tervek szerint 2025. nyarán kerülhet sor.

Világszerte, így hazánkban is egyre több ember szenved gluténérzékenységtől, tejfehérje-allergiától, tejcukor-érzékenységtől (laktóz-intoleranciától) és cukorbetegségtől. A táplálkozási allergiától szenvedők számára biztosítanak megfelelő alternatívát a különböző mentes termékek. A munkacsoport célja, hogy az igények felmérését követően a hazai előállítású termékek minél nagyobb arányban tudjanak megfelelni a keresletnek.

Kellemes környezet és családi légkör

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, sze-

mélyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! To-

vábbi információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád

fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Március 14. Péntek
Matild, Matilda, Trilla
Március 15. Szombat
Kristóf, Kelemen
Március 16. Vasárnap
Henrietta, Herbert

Március 17. Hétfő
Gertrúd, Patrik
Március 18. Kedd
Sándor, Ede, Cirill
Március 19. Szerda
József, Bánk
Március 20. Csütörtök
Klaudia, Alexandra
Március 21. Péntek
Benedek, Bence, Miklós

sport sport

Bertalan Sándor Emlékverseny - öt hazai eredmél

Évadnyitó versenynek is nevezhető immáron hagyományosan a Bertalan Sándorról elnevezett asztalitenisz emlékverseny, amelyet 19. alkalommal rendeztek meg Sarkadon a helyi középiskola tornatermében.

Nem lehetett parkolóhelyet találni március 9-én a rendezvény helyszínén, ez is azt jelképezte, hogy sokan fogadták el a meghívást, amit a rendező szervek – nevezetesen a Békés



Dr. Mokán István virágcsokorral köszöntötte a verseny névadójának feleségét és lányát



Szemben a sarkadiak 3. helyezett vegyes párosa Dr. Sipos Lajos – Dr. Siposné Boldog Angelika

Megyei Asztalitenisz Szövetség, a Pelikán Asztalitenisz Sportegyesület és Sarkad Város Önkormányzata – a versenykiírásban írtak. 33 férfi és 11 női versenyző jelent meg a versenyen, amely napra pontosan követte az egy évvel ezelőtti eseményt.

A rendező szervek képviselőiben Dr. Sipos Lajos a Pelikán ASE elnökhelyettese és Dr. Mokán István a város polgármestere köszöntötte a megjelenteket, de szólt a jelenlé-

vőkhöz a család képviselőiben a névadó lánya Bertalan Erika, aki megköszönte az évente zajló esemény megrendezését. Ezt követően Csabai Dániel – a versenyzőknek csak Dani, hiszen ő is aktív versenyző – ismertette a verseny lebonyolításának részleteit, majd következett a lényeg, maga a verseny. Papírforma és meglepetés eredmények követték egymást, egy dolog mindig jelen volt, maga a küzdelem. Közel 8 órán át tartott a verseny, akik végig kitartottak, azok nem csalatkozhattak. A versenyen kiemelkedően szerepeltek a határon túli testvérváros Nagyszalonta képviselői, akik főleg a férfi számokban jeleskedtek. A királyszámnak is nevezett férfi egyes döntőjében ők szerepeltek, míg a párosoknál is domináltak. A hazaiak termése sem voltrossza, bár az aranyérem hiányzott a gyűjteményből és az 5 éremsből 3 érmet a végül lebonyolított vigaszversenyen szereztek.

Jó szájjal távoztak a megjelentek, abban bízva, hogy jövőre ugyanezen verseny a jó játék lehetősége mellett a jó és tavaszi időjárását is hozni fogja.

A versenyen az alábbi versenyeredmények születtek:

Női egyéni:

- I. Balogh Betty (Békés)
- II. Csóke Gabriella (Gyula)
- III. Máté Andrea (Sarkad)

Vegyes páros:

- I. Csabai Dániel – Mátyási Henrietta (Békéscsaba)
- II. Farkas Gábor – Ádámosi Judit (Nagyszalonta)
- III. Dr. Sipos Lajos – Dr. Siposné Boldog Angelika (Sarkad)

Tallér Mihály – Balogh Betty (Vésztő - Békés)

Férfi egyéni:

- I. Farkas Gábor (Nagyszalonta)
- II. Balogh László (Nagyszalonta)
- III. Tallér Mihály (Vésztő)

Férfi páros:

- I. Farkas Gábor – Tóth Imre (Nagyszalonta)
- II. Tallér Mihály – Balogh László (Vésztő - Nagyszalonta)
- III. Thúróczy András – Kecskeméti János (Elek)

Nyílt vigaszverseny:

- I. Kazai Attila (Vésztő)
- II. Máté Andrea (Sarkad)
- III. Dr. Sipos Lajos (Sarkad)

Kovács Sándor (Sarkad)

Labdarúgás

Sarkadi Kinizsi LE - Kardos-Örménykút KSK

Időpont: 2025.03. 22. 15:00 óra

Helyszín: Sarkad, Kinizsi Sporttelep

Belépőjegy: felnőtt és nyugdíjas 500 Ft

Tanulóknak diákigazolvány felmutatásával ingyenes



Teniszoktatás a sarkadi középiskolában

A helyi középiskola, a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium vezetői mindent megtesznek annak érdekében, hogy az intézmény minél több lehetőséget biztosítson diákjainak a sokszínű, hasznos időtöltésre, különös tekintettel a testmozgás, a sport területén.

Ehhez kapcsolódóan arról számolt be Molnár Juhász Annamária intézményvezető, hogy a Sarkadi Ifjúsági Teniszegyesülettel kötött együttműködési megállapodás mentén a testnevelés órák keretében lehetőség teremtődött a teniszrel történő megismerkedésre is, illetve akit megfog ez a szép sport, az tovább is fejlesztheti tudását. Az igazgató asszony szerint ez a lehetőség azért is különösen fontos, mert mozgásra ösztönzi a fiatalokat.

Az edzéseket Oláh Zsolt teniszedző, a Sarkadi Ifjúsági Teniszegyesület titkára tartja. Az első edzéseken a középiskola diákjai kipróbálhatják a játékot, lehetőségük van betekintést nyerni a tenisz alapjaiba. Természetesen ezek az alkalomok az alapok megismerésén túl arra is jók, hogy felkeltsék azoknak a fiataloknak az érdeklődését, akik tényleg fogékonnyak a teniszre. Persze nem lesz mindenkiből teniszedző, sőt, a többség nem fog később sem játszani, de már az is nagy eredmény, hogy a fiatalok útót ragadnak, és 40-45 percet mozognak, sportolnak, mondta Oláh Zsolt, aki azt is hozzátette, hogy talán néhányukat tényleg megragad a tenisz, elkezdnek majd edzésekre járni, teniszezni, és ez a gyönyörű sport az életük meghatározó részévé válik.



A szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalók



Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tüzgyújtás és a tűzmelegedés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadterén égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

SZABAD ÉGETNI				Még az engedélyezett időszakban is tilos égetni
Időszak kezdete	Időszak vége	Órátló óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15	Április 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tüzgyújtási tilalmat rendelt el.
Október 1	November 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tüzgyújtási tilalmat rendelt el.

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tüzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tüzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerzőszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékoztatódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Március

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
17 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a szokatlan helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Előnevelt sárga csirke

Előjegyezhető

2025. április 11-12-i elvitellel
Helye: Kötégyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199



Akciós sertésvásárlás!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



800 Ft / kg áron!

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen,
fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron

Vásárolja meg
tüzelőjét a Sarkadi
Városgazdálkodási Irodától!
2024. január hónapban letermelt, tölgy
tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási
Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter
áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási
Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és
12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri
út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2025. március 17-én este 17 órakor.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Sarkadi Általános Iskola
(volt 1. számú) Kossuth u. 17.
A fizetés részletekben történik.
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT
SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

Pásztor Jácint gépjármű oktató
Telefon: 06-70/338-0163

FUTIZO KFT

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

HAGANSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, törmelék, föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióréti út 40/C

Sokat fizetsz érte? Március hónapban soron kívül átköthetőek a lakásbiztosítások!

Egy, a Magyar Nemzeti Bank által hozott törvénymódosításnak köszönhetően március hónapban felmondhatóak a lakásbiztosítások, évfordulótól függetlenül!

Tudtad, hogy a magyarországi ingatlanok 90%-a alul van biztosítva?

Érdemes átnézni a szerződésedet, ha:

-Az elmúlt 2-3 évben fejlesztések történtek az ingatlanodban
-Ingóságaidat (elektronikai eszközök, bútorzat) cserélted vagy bővítetted

-Szimplán át szeretnéd nézni, hogy a szerződésed minden fontos tételt tartalmaz és ár-érték arányban a legjobb ajánlatot fizeted.

Függetlenül, a piac szinte összes pénzintézetével (bank, biztosító, pénztár) kapcsolatban állunk, így a lehető legjobb megoldást tudjuk nyújtani ügyfeleinknek, akár 50%-os prémium partneri kedvezményekkel!

Előre egyeztetett időpont alapján!

Gyöngyösi István 06706262530

Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel, De egy könnyesebb a szemünkben Erted él, egy gyertya az asztalon Erted ég. S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit fölünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívöböl szeretünk, s nem feledünk téged.”

Seres Ferenc József

(volt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján (március 17.) soha el nem múló fájdalommal emlékeznek rá
Szerető felesége, gyermekei és unokái

Megemlékezés

„Maradjunk, és őrizzük az emléket azoknak, akik már nem őrizhetnek emlékeket.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Balaskó Győző László

(volt Attila u. 28. sz. alatti lakos)
halálának 4. évfordulóján.
Szerető felesége, gyermekei és unokái

Megemlékezés

Matus Károly

(volt Sarkad, Petőfi utcai lakos)
halálának 15. évfordulójára
Szerető családja

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árúkézfletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357
Lőkősháza, Toldi u. 3/a
37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

Álláshirdetés!

Az Inter-Agro 2004 Kft Mezőgazdasági bolt felvételt hirdet eladói munkakörbe.

Feltételek:
-mezőgazdaságban jártasság
-műszaki beállítottság
-számítógépes ismeret
-jó kommunikációs készség
-szakirányú végzettség előnyben

Érd. személyesen az üzletben
Sarkad Széles utca 1.
vagy a 06/30/525-4235 telefonszámon

SZOLGÁLTATÁS	EGYÉB
Kútfúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovzski Károly 30/416-5909	Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jawa stb üzempéptelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142
Benzines láncfűrészrel favágást/hasogatást válllok. Keressen bizalommal. 06/30/749-1122	ÁLLAT BARNA TOJÓTYÚK 2 kg, jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db ingyen szállítással megrendelhető Facebook: monikafarm2, T:06/30/-860-2627, 06/30/835-1121
A FODRÁSZ HÁZHOZ MEGY! Beteg és rokkant emberekhez! 06/30/559-1075 Onodiné Hajdú Anikó	
Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535	

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Ágnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

-ALBÁN KALAND-



Alkotók:

Arató Ilona, Anna Medra, Benkóné Kovács Márta, Béres Ildikó, Bruck Teréz, Havasi Kitti, Karacs-Zagyva Irén, Keczely Gabi, Kolláth Sarolta, Kovács Emil Lajos, Kónya Enikő, Marianna Zsam, Micskei Erzsébet, Molnár Ibolya, Petlánovics Mária, Ungváriné Spiegel Julianna, Veress Erzsébet

MEGHÍVÓ

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt az

Albán Kaland - Vlora tájai - nemzetközi alkotótábor festményciből összeállított kiállítás megnyitójára.

Időpont: 2025. március 17. 16.30 óra



Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ
erkélyterem
(5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

A kiállítást megnyitja:
Mester Judit Ibolya
intézményvezető

A tárlat megtekinthető:
2025. április 11.-ig.

+36/66/200-260

5720 SARKAD, VÁR U.
2/B.



MEDITERRÁN
ALKOTÓTÁBOROK